
Page 1/2 

      

3. März 2026 

Sajtóanyag 

2026. március 3. 

Elkezdődött a Bécsi Nőhét 

Harmadik alkalommal rendezik meg a Bécsi Nőhetet (Frauenwoche), amely a Nemzetközi 

Nőnaphoz kapcsolódva egy héten át női fókuszú rendezvényekkel várja az érdeklődőket. Az 

idei programsorozat koncertekkel, filmvetítéssel, vezetett túrákkal és kiállításokkal várja az 

érdeklődőket és a nőket ünnepelni vágyókat, de szó esik majd társadalmi egyenlőségről is, 

valamint a nők helyzetéről az üzleti szférában. 

2022-ben Bécs városa "Bécs, ahogyan (n)ők szeretnék" címmel végzett egy nagyszabású 

felmérést, amelyben több mint tizenötezer bécsi nő mondta el a véleményét a várossal 

kapcsolatban. A felmérés során megoszthatták ötleteiket, kívánságaikat és igényeiket, 

amelyekből egyértelműen kiderült: több helyre, több időre és több térre van szükségük. 

Többek között így született meg a Bécsi Nőhét, a Frauenwoche ötlete, amelyet idén 2026. 

március 2-8 között rendeznek. 

Az idei programban kiemelt szerepet kap a pénzügyi tudatosság. Előadások és workshopok 

foglalkoznak a tudatos pénzkezeléssel, a vállalkozásindítás lehetőségeivel, valamint a 

tárgyalástechnika gyakorlati kérdéseivel. Akik pedig mozogni is szeretnének mindeközben, 

azok részt vehetnek városi sétákon is, ahol női vállalkozók osztják meg a szakmai 

tapasztalataikat.  

A Frauenwoche persze a szórakozásról és a közösségi élményekről is szól. Ennek szellemében 

a Bécsi Városháza zenével, filmekkel és karaokéval várja az érdeklődőket. A Városházától 

induló tematikus séta – amit ez alkalomból rendeznek- azt vizsgálja, miként jelenhetnek meg 

a női szempontok is a várostervezésben, ami Bécs számára egy stratégiai jelentőségű kérdés.  

Aki pedig a nőket egy kávé mellett ünnepelné, azokat Bécs ikonikus kávéháza a Café 

Landtmann várja, amely a Frauenwoche alkalmából a Café Stadtfrau nevet viseli. Lesz barista 

workshop és networking esemény olyan nők számára, akik a vendéglátásban dolgoznak. A 

több mint 200 eseményt felvonultató rendezvénysorozaton a részvétel ingyenes, de előzetes 

regisztrációhoz kötött. Egy valami biztos: mindenki talál magának programot Bécsben.  
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